

淮滨:处处盛开文明花

信阳消息(韩浩 吴晓春)的姐费女士拾到乘客遗失的钱包,千方百计寻找失主的故事,成为近段淮滨网络热传的暖新闻。

头戴小红帽、身穿志愿者服的100多名志愿者每天站在县城各大路口,协助交警指挥交通,传播文明交通知识。

“一粒一滴汗,粒粒粮食汗珠换”,餐馆里,一位妈妈正在给就餐的孩子读着墙上的文明餐桌标语。

……
一个个感人的故事,一幕幕

文明的场景,一幅幅公益广告彩图,成为淮滨创建文明城市的一股新风,吹开朵朵文明之花。

自今年淮滨县启动创建省级文明城市以来,该县先后启动了“文明社区”“法治淮滨”“诚信淮滨”“文明餐桌”“文明交通”“清风政务”“清洁家园”“学雷锋,做美德少年”万人签名等10多项活动,张贴树立文明公益广告上千条幅,组织各种公益志愿和演出60多场次,营造了“文明创建,全民参与”的良好氛围,极大地激发广大干部群众“讲文明,树新风”共建淮滨美好家园

的激情。

为促进创建活动取得成效,该县制定详细方案,以创建活动为载体,计划在两到三年时间里,不断完善城市基础设施,改善城乡人居环境、提高城市管理水平和市民整体素质,实现经济、政治、文化、社会、生态五位一体和谐发展。

“创建文明城市不是为了‘拿牌子、争荣誉’,落脚点是为群众办实事、解难题,实实在在地造福百姓,让文明之花在滨城处处盛开。”该县文明办负责人李振环说。

交警酷暑执勤忙 爱心企业送清凉



连日来,平桥区明港镇持续35℃以上高温天气,但为确保道路安全、畅通、有序,明港勤务大队全体民警、协警全力奋战路面第一线。7月30日上午,辖区几家爱心企业来到107国道明港军民路口执勤岗点,送上矿泉水、方便面、降温药等物品,慰问顶烈日、冒酷暑战斗在路面一线的交通警。

李代余 田连合 摄

创业不再办证难

潢川县启动“三证合一”登记制度

信阳消息(晏乾坤)“以往办个登记业务,需要跑多个部门,1个多月才能办齐。真没想到,如今在一个窗口几天就能办好3个部门的证照,政府部门方便快捷的服务让我们企业对未来更充满信心!”近日,在潢川县行政服务中心,潢川县铭升农业发展有限公司负责人黄先生领到了该县首张同时加载工商营业执照注册号、组织机构代码证号、

纳税人识别号的营业执照,成为该县推进“三证合一”登记制度改革第一个受益者。

据了解,“三证合一”是将原来由工商、质检、税务部门分别办理、发放的营业执照、组织机构代码证和税务登记证,改为由潢川县审批中心综合窗口统一办理,实现了“一窗受理、协同审批、限时办结、统一发证”的登记注册制度。申办人只需一次性在综合窗

口提交所需材料,就能同时办结工商、质检、税务三家单位的登记手续,简化了办理流程,缩短了办理时限,提高了办事效率。

“三证合一”既节约了行政成本,又降低了企业办事成本,为大众创业、万众创新搭桥开道,对激发市场主体活力和繁荣地方经济、营造亲商安商的投资创业环境具有重要意义。”该县行政服务中心负责人说。



泌河区五里墩办事处 执法人员接受培训

信阳消息(首席记者 杨长喜)“亲和力”这个词用在执法上看起来不是很搭配。但是,30日下午,泌河区五里墩办事处的城管执法人员在法律培训中就受到了这样的教育。这次培训,文明执法成了主题。

在培训中,五里墩司法所所长刘国华提出,城管执法人员在执法中要跟小商贩打交道,此过程中,执法人员要熟悉法律,知道自己的权力和法律依据;应规范自己的执法行为、语言、程序和手段;应尊重执法对象,保持着亲和力;针对执法中可能遇到的意外,应注意防范。

五里墩社区城管执法中队队长高少阳告诉记者,该中队不少城管执法人员是新鲜血液,法律意识、执法水平都有待提高。日后,这种培训会常态化。

息县供电公司 抓廉政建设不放松

信阳消息(陈平)7月29日,息县供电公司以该县纪委近期查处的四起典型案例为例,邀请县纪委监察室领导授课,为公司党员干部上了一堂深刻的廉政警示教育课。

今年以来,该公司不断创新教育载体形式,丰富廉政教育内容,营造廉政文化氛围。公司通过在局域网开辟廉政专栏、发送廉政短信、观看反腐倡廉电教片等,提高党员干部防腐拒变的“风险系数”。还定期邀请县纪委领导上廉政警示教育课,与县检察院联手共同做好预防职务犯罪工作,重点围绕农网工程、物资采购等开展全方位的预防活动。该公司常吹廉政“枕边风”,将廉政文化图文集《图说清廉》送到职工家庭,为员工家庭送廉政挂历和对联等,让家庭也来助廉。

商城县苏仙石乡 有序推进征兵工作

信阳消息(丁云梦 张宏伟)为向部队输送优质合格的兵源,今年,商城县苏仙石乡采取积极措施,有序推进征兵工作。

该乡党委要求乡人武部把征兵工作当成一项政治任务来完成。通过打一个电话、发一封信函、访一回家属、解一场谜团等方式,宣传相关知识,宣讲《中华人民共和国兵役法》,宣扬应征入伍对锻炼自身及保家卫国的重要性,教育广大适龄青年树立爱国主义、重视国防的观念,大力营造“一人参军,全家光荣”的良好社会氛围。要求乡干部包村,村干部包组,细分任务,上门做家长及其本人的工作,巩固已定的、稳定想走的、拉来犹豫的参军对象。侧重在应届高校和高中毕业生中选择兵源,确保兵员的质量。

截至目前,全乡已有80多名优秀青年从外地赶回家乡,积极踊跃报名参军。